

领走10万扶贫款后“人间蒸发”

宣城一扶贫项目专款疑遭原村委会主任挪用，当地纪检部门已介入

记者 曹开发

日前，本报记者接群众投诉：宣城市绩溪县长安镇马道村的一条水泥路是国家整村推进的扶贫项目，此项目是长安镇政府向县里申请，县扶贫办给该村的这条水泥路解决了20万元扶贫基金。可这条路已经完工近两年，施工者汪元明至今未见到一分钱。据了解，此款于两年前就被该村原村委会主任拿走了10万元。

施工者：垫了钱才知道有专款

绩溪县扶贫办在2010年8月份批准了该县长安镇三个整村推进项目，有一项是马道村村中水泥路项目，项目总投资29万元。

此项目于当年10月开工，年底竣工。施工者汪元明告诉记者，修路前，经过和村里协商，这条路如果有项目资金支持，不足

部分由他自己补齐；如果没有项目资金，除了村里的一事一议资金支持，剩余的他愿意捐助。

据汪元明称，该路完工后，镇村两级没有将该水泥路已经获得扶贫项目资金告知施工者。2011年3月，该县在这条水泥路旁立了一块碑，碑上标明此路是扶贫开发项目，汪元明这才明白，原来他修的这条水泥路是获得过扶贫项目资金的。

扶贫办：村委主任领走10万元

日前，记者针对此事采访了绩溪县扶贫办。

一名施姓副主任告诉记者，该项目是2010年县里批准长安镇马道村的一个扶贫项目。当年下半年，原长安镇马道村村委会主任宋红亮以村委会的名义领走10万元扶贫款，“我们也是在汪元明多次举报后才知道，当年被宋红亮领走的10万元扶贫项目预付款，并没有用在这条道路的建设

上，目前县纪检部门已经介入。”

施主任表示，对于该款，他们一定如数追回，并通过相关部门审计后将20万元一次支付给汪元明。

调查：村委主任曾受党纪处分

20万元是镇里向县扶贫办为马道村申请的扶贫项目资金，可为什么村里瞒着不告诉施工者？长安镇党委书记胡明利称，他是2011年上半年到任的，以前这个事他不清楚，也是后来汪元明多次举报后才知道的。

记者多方调查，宋红亮因违反财务纪律，收入不入账，财务不公开，经常参与赌博，已于今年3月被长安镇党委撤销其党内职务。

此前，2008年3月，宋红亮因参与赌博被公安机关抓获，拘留15天。而就在今年国庆节期间，宋红亮再次因为赌博被公安机关拘留。

中央媒体看安徽

“葛大户”的增产经

据《经济日报》12月13日头版报道12月11日，记者在安徽阜阳市颍州区的一片冬麦地里，见到了人称“葛大户”的种粮标兵葛浩新。

葛浩新是安徽种粮大户中唯一的十八大代表。“十八大报告提出，‘发展农民专业合作社和股份合作，培育新型经营主体，发展多种形式规模经营，构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系。’这就是我们农民要努力的方向！”

按葛浩新的理解，“集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系”是对目前科技指导下的农业产业化以及合作社生产方式的高度提炼。早在2009年，葛浩新的合作社便开始搞专业化的植保队伍和农业合作社，通过流转和托管的方式最大限度提高土地利用效率，再加上先进农机设备的使用，周边农户在他的带动下也实现了发家致富。

“红色老区行”之车巢汽车城总经理刘剑 “回馈社会是企业的义务”

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 星报联合安徽省希望工程办公室开展的“红色老区行”慈善活动，自见报起就引起社会各界广泛关注。昨日，车巢汽车城总经理刘剑在接受采访时表示，车巢将参加“红色老区行”活动。

刘总经理认为，“作为社会一员，既然

我们有能力，就应当为社会做贡献，回馈社会是企业的义务。”据刘总经理介绍，车巢汽车城自成立之日起，就经常参加各种公益活动。“最近我们从星报了解到，老区的孩子非常需要帮助，我们想捐赠一些生活用品。”

刘总经理说：“市场星报是一家有公信

力的媒体，长期从事公益事业，关心弱势群体。我们企业认为，由星报主办的慈善活动是有价值的，是值得信任的。这也是我们决定参加的原因之一。”他觉得市场星报开展的“红色老区行”活动非常有意义，为想参加公益活动的企业提供了一个良好的渠道，给大家树立了榜样。



宰贤文作品入陶艺大展

星报讯(记者 周玉冰) 12月11日，由当代艺术大师韩美林经过十几年精心筹划的中国首届当代陶瓷艺术大展在京举办，从全国各大陶瓷艺术家选出292件作品参展。我省著名艺术家宰贤文作品《浅绛彩山水镶器》是本次展览中唯一入选的浅绛彩瓷器作品。

作为我省美术家协会陶瓷艺术委员会常务副主任，宰贤文先生长期致力于浅绛彩瓷器的研究与创作，其作品被安徽省博物馆及海内外各界人士与机构收藏，代表了中国当代浅绛彩瓷器艺术的最高水平。

海信电视、手机&中国电信强强联合

12月14日-16日 打造智能抢购盛宴

活动地点：县市各海信电视专柜

赠送

海信智能手机E830 + 乐享49云卡

海信智能手机E830

含50元预存+最高赠送话费2000元

2050元

乐享49云卡

海信42吋安卓智能3D+海信E830智能手机
手机售价699元+乐享49云卡2050元话费

4590元

现仅需轻松全拥有 (节能补贴价)

海信46吋 安卓智能3D+海信E830智能手机
手机售价699元+乐享49云卡2050元话费

5590元

现仅需轻松全拥有 (节能补贴价)

- ★K360系列 赠送液晶美容套装;
- ★K610系列(42吋及以上) 赠送高清摄像头;
- ★K660系列 赠送无线键鼠;
- ★XT880系列 赠送无线路由器;
- ★XT770系列(46吋及以上) 赠送I' TVM170AS